



УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови обласної державної адміністрації

23.07.2019

№ 264

Про підсумки роботи із запитами на інформацію, що надійшли на адресу облдержадміністрації з січня по березень 2019 року

Робота із запитами на інформацію в Житомирській обласній державній адміністрації проводиться згідно з вимогами Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Порядку складання, подання та розгляду запитів щодо надання публічної інформації в Житомирській обласній державній адміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 04.03.2019 № 70 «Про розгляд запитів щодо надання публічної інформації, розпорядником якої є Житомирська обласна державна адміністрація».

З січня по березень 2019 року до Житомирської обласної державної адміністрації надійшло 110 запитів на інформацію у яких порушено 146 питань, що на третину менше ніж у відповідному періоді 2018 року (164 запити). Серед них: від фізичних осіб – 76 запитів; від юридичних осіб – 17 запитів; від представників засобів масової інформації – 9 запитів; від об'єднань громадян без статусу юридичної особи – 8 запитів.

Переважає кількість запитів на інформацію надійшла електронною поштою – 83 або 75%, поштою – 14 або 13% та особисто – 13 або 12%.

Усі запити були своєчасно розглянуті. Результати розгляду запитів на інформацію:

задоволено – 60 запитів або 55% від загальної кількості;

надіслано розпорядникам інформації відповідно до вимог частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» - 32 запити або 29% від загальної кількості;

відповідно до пункту 1 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» відмовлено в розгляді по 9 запитах або 8% від загальної кількості;

опрацьовується в установленому порядку 9 запитів або 8% від загальної кількості.

Найбільш запитувані види публічної інформації: соціологічна, статистична, довідково-енциклопедична. Найбільш запитувані документи – копії розпоряджень голови обласної державної адміністрації.

На виконання рішення колегії обласної державної адміністрації від 27 червня 2019 року:

1. Головам райдержадміністрацій, керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, рекомендувати міським головам:

1) Вживати вичерпних заходів щодо забезпечення безумовного виконання вимог Закону України „Про доступ до публічної інформації”, постанов Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2011 року № 1277 «Про системи обліку публічної інформації» та від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», розпоряджень голови облдержадміністрації від 04.03.2019 № 70 «Про розгляд запитів щодо надання публічної інформації, розпорядником якої є Житомирська обласна державна адміністрація» та від 20.06.2019 № 224 «Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 08.08.2014 №217».

2) Створити систему обліку документів, що знаходяться у відповідних розпорядників інформації і містить публічну інформацію, забезпечити обов'язкову реєстрацію у цій системі таких документів та надання доступу до них за запитами.

3) Визначити спеціальні місця для роботи запитувачів із документами, що містять публічну інформацію, обладнати такі місця відповідною оргтехнікою.

4) Забезпечити своєчасне оприлюднення проектів рішень, що підлягають обговоренню, а також систематичне та оперативне оприлюднення та оновлення інформації про свою діяльність.

5) Вжити заходів щодо унеможливлення несанкціонованого доступу до наявної інформації про особу інших осіб.

6) Забезпечити оприлюднення на веб-сайтах, інформаційних стендах, в інший прийнятий для громадян спосіб форм запитів на інформацію.

2. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації забезпечити оприлюднення наданої структурними підрозділами та апаратом обласної державної адміністрації інформації, що була отримана, або створена в процесі виконання функцій, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні облдержадміністрації, на офіційному веб-сайті Житомирської обласної державної адміністрації.

3. Звернути увагу заступників голови облдержадміністрації, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, голів райдержадміністрацій, міських голів на їх персональну відповідальність за забезпечення виконання законодавства, актів Президента України та Уряду з питань розгляду запитів на публічну інформацію.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату облдержадміністрації Шатила О.А.

---

Тимчасово виконуючий обов'язки  
голови адміністрації



Ярослав ЛАГУТА

---